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Die	Telemotive	AG	ist	einer	der	namhaftesten	Automobilzulieferer	für	Engineering-Leistungen	sowie	Datenlogger,
Laborelektronik	und	Testtools.	Zu	den	Kernkompetenzen	zählen	Konnektivität,	Fahrerassistenz	und	Elektromobilität.
Das	Leistungsspektrum	reicht	von	Systemintegration	über	Technologieberatung	bis	hin	zu	Hard-	und
Softwareentwicklung.	Das	Unternehmen	ist	an	mehreren	deutschen	Standorten	vertreten.	Zum	Kundenportfolio	zählen
nationale	sowie	internationale	Automobilkonzerne	und	Zulieferer.

Für	unsere	Standorte	München,	Ingolstadt,	Wolfsburg	oder	Böblingen	suchen	wir:

Berufseinsteiger	(w/m)	als	Ingenieur	im	Automobilbereich

Stelle
Einsatzort:	Deutschland,	München,	Raum	Stuttgart,	Wolfsburg	oder	Ingolstadt

Berufsfeld:	Elektronik,	Elektrotechnik,	Ingenieurswissenschaften,	IT	&	Telekommunikation
Festanstellung,	Vollzeit,	Gehalt

Ihr	Aufgabengebiet

Sie	schließen	gerade	Ihr	Studium	erfolgreich	ab	und	suchen	eine	Stelle,	an	der	Sie	Ihr	Wissen	endlich	anwenden
können?	Sie	wollen	in	einem	erfahrenen	Team	innovativste	Produkte	entwickeln	und	herausfordernde	Projekte	zur
Serienreife	bringen?	Die	Telemotive	AG	bietet	Ihnen	den	Einstieg	in	die	spannende	Welt	der	Automobilentwicklung
mit	den	verschiedensten	Einsatzmöglichkeiten:

	

●	Infotainment	und	Multimedia

●	Fahrerassistenzsysteme

●	Telematik-	und	Navigations-Systeme

●	Anzeige-	und	Bedienkonzepte

●	Systemarchitektur

●	Alternative	Antriebstechnologien

●	Energie-	und	Speichersysteme

	

Lassen	Sie	uns	in	einem	persönlichen	Gespräch	herausfinden,	in	welchem	Bereich	Sie	Ihre	Stärken	am	Besten
einsetzen	können!

	

IHRE	KENNTNISSE	UND	VORAUSSETZUNGEN

●	Abgeschlossenes	Studium	der	Elektrotechnik,	Medientechnik,	Nachrichtentechnik,

			Ingenieursinformatik	oder	vergleichbare	Studiengänge

●	Interesse	an	neuen	Technologien	im	Entertainment-	und	Automotivebereich

●	Bereitschaft	zu	eigenverantwortlichem	und	systematischem	Arbeiten

●	Begeisterung	für	die	Arbeit	in	einem	gut	eingespielten	Team

●	Hohe	Lernbereitschaft	innerhalb	einer	komplexen	technischen	Tätigkeit

	

IHRE	VORTEILE	BEI	UNS

●	Wir	bieten	Ihnen	einen	unbefristeten	Arbeitsvertrag	mit	fester	Standortzusicherung,

			ansprechender	Vergütung	und	flexiblen	Arbeitszeiten

●	In	einem	offenen	und	respektvollen	Umfeld	integrieren	wir	Sie	in	ein	hoch	motiviertes	Team	und

			garantieren	Ihnen	einen	problemlosen	Start	in	Ihr	neues	abwechslungsreiches	Tätigkeitsfeld
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●	Wir	fördern	Ihre	Potentiale	individuell	durch	Schulungen

●	Die	Telemotive	AG	ist	ein	expandierendes	Unternehmen	mit	flachen	Hierarchien

	

Ist	Ihr	Interesse	geweckt?

Dann	freuen	wir	uns	auf	Ihre	vollständigen	Bewerbungsunterlagen.

Bitte	geben	Sie	bei	Ihrer	Bewerbung	an,	wie	Sie	auf	diese	Stellenausschreibung	aufmerksam

wurden.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	besonders

berücksichtigt.

Ihr	Profil

Kontakt

Bewerbungen	bitte	an:	bewerbung@telemotive.de

Anschrift

Telemotive	AG
Personalrecruiting
Frau	Marie	Scholz
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Breitwiesen
73347	Mühlhausen	im	Täle
Deutschland

mailto:bewerbung@telemotive.de

